

Второй протестный митинг состоялся в Улан-Удэ

В парке «Юбилейный» в Улан-Удэ 29 сентября состоялся [второй протестный митинг](#). Мероприятие под лозунгом «Против полицейского беспредела» собрало около 600 человек и продлилось 2,5 часа. Время и прохладная погода привели к тому, что к окончанию акции на площади осталось около 100 человек.

На втором митинге не присутствовали глава Бурятии Алексей Цыденов и лидер КПРФ в республике Вячеслав Мархаев. Также на акции не звучало призывов об отмене выборов мэра столицы Бурятии – основным требованием было «прекращение полицейского преследования» участников митинга на площади Советов.

Выступавший на втором митинге депутат-коммунист Баир Цыренов сравнил митинги в Бурятии с путём советской армии в годы Великой Отечественной.

«Чтобы дойти до Рейхстага, были битвы под Москвой, в Сталинграде, в Курске. Тут то же самое. Может быть, мы отстояли свою «Москву», – заявил он.

Также Цыренов упомянул Биликто Дугарова, члена общественной палаты, которого обвинял в разжигании национальной розни. Кстати, сам Дугаров обвинял в том же таксиста Дмитрия Баирова. На Дугарова уже готовится заявление.

Баир Цыренов долго рассказывал о событиях 1993 года, когда, по его словам, заложили «основы государства, которое в приоритет ставит дубинки и полицейщину».

«До двух тысяч человек было расстреляно перед Белым домом, в том числе 17-летний улан-удэнец, в которого попали из пушки БТР. Сегодня кровавый режим только укрепляется. Мы этого не допустим!» – сказал он с трибуны.

Алексей Карнаухов, отсидевший 10 суток после [митинга на площади Советов](#), заявил, что протестующих не удалось запугать наказаниями. Со сцены несколько раз запускали речёвку «Свободу Дмитрию Хараеву», которого обвиняют в том, что он при задержании протестующих распылил газ в лицо росгвардейцу, причинив тому травму глаза.

Протестная акция на площади началась с требований освободить водителя «Сани-шамана» Игоря Коношанова. Он был на митинге и также выступал с трибуны, назвав таксиста Дмитрия Баирова своим братом. Выступал и Дмитрий Баиров, который произнёс длинную речь. Он подробно изложил историю о своём задержании, событиях в СИЗО и БСМП, поведал о якутском шамане и его миссии, показал свою пресс-карту и заявил, что теперь работает журналистом.

Участвовавший в акции активист движения «Священный Байкал» Баир Цыбиков (за прошлый митинг он тоже получил 10 суток ареста) поведал со сцены о подготовке к референдуму о сохранении Байкала.

- У нас создана группа, в неё вошёл специалист и дал информацию, сколько вырублено лесов в Бурятии. Я был в шоке. Вырублено на 150 миллиардов долларов и вывезено в Китай. В справке, которую дал Мартынов (руководитель агентства лесного хозяйства, подследственный по делу о

превышении должностных полномочий), говорится, что в бюджет Бурятии попало не более 50 миллионов рублей! Мы должны отстоять святое – наш Байкал. Если мы отстоим святое, будем иметь право требовать остальное, - призывал Цыбиков.

Участник движения «Тархита» из Еравнинского района Мунко Базаров со сцены выразил вотум недоверия главе Бурятии и главе Еравнинского района, который подвергает «массовым репрессиям» тех, кто не согласен с его действиями.

В итоге участники митинга заявили о создании нового движения «Свободный народ» и приняли длинную резолюцию, в которой были слова вроде «кровавого режима, узурпировавшего власть», «авторитарного режима, заложенного Ельциным и существующего по сей день». ЛДПР и «Справедливая Россия» в этом документе были названы «придворными шутами» власти Бурятии. Главным требованием было объективное расследование митингов на площади Советов и наказание тех, кто отдавал приказы и задерживал людей.

В резолюцию включили требования об отставке главы Бурятии Алексея Цыденова, главы МВД Олега Кудинова, председателя избиркома Дмитрия Ивайловского. Кстати, на первую резолюцию, доставленную в администрацию президента России, МВД, Генпрокуратуры и Следственного комитета, официальных ответов так и не поступило.

Автор: Алина Саратова

© Babr24.com

ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, БУРЯТИЯ

⌚ 13209 30.09.2019, 07:39

URL: <https://babr24.com/?ADE=193357>

Bytes: 4212 / 3958 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)